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SUBDIRECCION DE CONCILIACIÓN DE LA COMISIÓN DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE MÉDICO DEL ESTADO DE CAMPECHE


AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE LA BASE DE DATOS PERSONALES

“DESAHOGO DE QUEJAS”

Denominación y domicilio del responsable
La Comisión de Conciliación y Arbitraje Médico del Estado de Campeche  (CCAMECAM), con domicilio en Avenida López Portillo número 292, local 12, planta alta, Fraccionamiento Arboledas II, C.P. 24093, en esta Ciudad de Campeche, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Campeche y demás normatividad aplicable.

Finalidades del Tratamiento 
Sus datos personales serán utilizados con las finalidades de: atender las quejas relacionadas con la prestación de servicios de atención a la salud cuando se aduzca una posible irregularidad o negativa del servicio. En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para estas finalidades, usted puede manifestarlo presentando un escrito ante Comisión de Conciliación y Arbitraje Médico del Estado de Campeche o a través del correo electrónico transparencia.arbitrajemedico@campeche.gob.mx.

Datos Personales Recabados
Para llevar a cabo las finalidades antes descritas, se solicitarán los siguientes datos personales:
· Datos de identificación.
· Datos académicos.
· Datos personales contenidos en documentos para acreditar personalidad del representante.
· Datos personales contenidos en la identificación oficial presentada por la persona física.

Además de los datos personales mencionados anteriormente, para las finalidades informadas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos, considerados como sensibles, que requieren especial protección:

Diagnosticos consistentes consistentes en la narrativa de hechos que motivan la inconformidad médica, así como padecimientos actuales, pasados y presuntiva de diagnosticos otorgados por profesionales de la salud, estudios de imagen, laboratorios así como resumenes médicos, recetas, y todo lo relacionado con la atención en materia de salud que suscitó el trámite ante esta Comisión. 

Este aviso de privacidad está a su disposición en el sitio de internet: https://ccamecam.campeche.gob.mx/wpcontent/uploads/2023/05/Gabinete/curriculum/AVISO-DE-PRIVACIDAD-INTEGRAL-DE-LA-COMISION-DE-CONCILIACION-Y-ARBITRAJE-MEDICO-DEL-ESTADO-DE-CAMPECHE.pdf de manera previa a la obtención de sus datos, por lo cual usted proporciona su consentimiento para el tratamiento de los datos en los términos que se señalan en este aviso.

Fundamento para el tratamiento de datos personales
La Comisión de Conciliación y Arbitraje Médico del Estado de Campeche, a través de la Unidad  de Orientación y Gestión, trata los datos personales antes señalados con fundamento en los artículos 6 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 54 fracción XIX bis de la Constitución Política del Estado de Campeche; 1, 2, 3, 4, 124, 125, 126, 128, 133 y 136 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Campeche y 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 40, 41, 42, 43 de la Ley de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Campeche; artículos 2, 4, capítulo quinto de la Ley de la Comisión de Conciliación y Arbitraje Médico del Estado de Campeche; 9, 50 y 52 del Reglamento de Procedimientos para la Atención de Quejas Médicas y Gestión Pericial de la Comisión de Conciliación y Arbitraje Médico del Estado de Campeche y artículo 22 del Reglamento Interior de Comisión de Conciliación y Arbitraje Médico del Estado de Campeche.

Transferencia de datos personales
Se hace de su conocimiento que se transferirán sus datos personales a la Unidad de Arbitraje, con el objeto de continuar con el procedimiento o ante esta Comisión, atender sus pretensiones y desahogar la etapa arbitral en caso de que ambas partes acepten someterse a esta. En dicho supuesto, no será requerido su consentimiento, de conformidad con lo establecido en el artículo 47 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Campeche.

Mecanismos y medios disponibles para que el titular pueda manifestar su negativa para el tratamiento de sus datos personales
Se informa que usted podrá ejercer su negativa al tratamiento de datos personales para las finalidades y transferencias que requieran consentimiento directamente, de manera personal o por medio de representante, ante la Unidad de Transparencia de la CCAMECAM, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, ingresando a la siguiente dirección electrónica: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web/guest/inicio
A través de la dirección de correo electrónico: transparencia.arbitrajemedico@campeche.
gob.mx. O bien, en los teléfonos 981 181 2963, 981 811 1873, presentando el contenido de su solicitud e identificación oficial con fotografía.


Derechos ARCO
Como titular de los datos personales que recabará la CCAMECAM, usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, oposición y cancelación (en adelante derechos ARCO)  de  sus  datos,  para  lo  cual  podrá  presentar  esta  solicitud ante la Unidad de Transparencia de la CCAMECAM, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, ingresando a la siguiente dirección electrónica: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web
/guest/inicio. A través de la dirección de correo electrónico: transparencia.arbitrajemedico@campeche.gob.mx. O  bien,  en  los  teléfonos  981 181 2963, 981 811 1873,  presentando  el contenido de su solicitud e identificación oficial con fotografía.

Lo anterior, siempre y cuando no exista un impedimento legal para el ejercicio del derecho,  de  conformidad con lo dispuesto en los artículos 20 y 85 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Campeche. Para mayor información sobre el ejercicio de los derechos ARCO, puede ponerse en contacto a través de los medios descritos.

Datos de contacto y domicilio de la Unidad de Transparencia
Le informamos que os datos de contacto y domicilio de nuestra Unidad de Transparencia son:

•  Titular de la Unidad de Transparencia: Lic. Karina Luna Franco;
•  Domicilio:  Avenida López Portillo número 292, local 12, planta alta, Fraccionamiento Arboledas II, C.P. 24093,  en esta Ciudad de Campeche;
•  Correo electrónico: transparencia.arbitrajemedico@campeche.gob.mx, y
•  Número telefónicos: 981 181 2963, 981 811 1873

Consulta de Avisos de Privacidad y cambios al mismo.
Para mayor información acerca del tratamiento de datos personales y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral a traves a tráves de https://ccamecam.campeche.gob.mx/?page_id=210712. En caso de realizar alguna modificación a este Aviso de Privacidad, la Comisión de Conciliación y Arbitraje Médico del Estado de Campeche le comunicará los cambios al aviso de privacidad a tráves del siguiente medio: https://ccamecam.campeche.gob.mx/?page_id=210712.
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